

TVA FINES DE SIGLO



CASTLE COMBE (Inglaterra). — Rex Harrison, que está rodando actualmente una película titulada "Dr. Doodlitt", hace un descanso en mitad del rodaje y aprovecha, en pleno campo y con atuendo de fines de siglo, para presenciar un partido del Campeonato mundial de fútbol a través de la TV. La estampa anacrónica gana con la presencia del caballo que Harrison sostiene por la brida. — (Upi - Cifra)

Y NO HUBO NADIE QUE LE AYUDARA

TRES DIAS DESVANECIDO EN LAS CALLES DE ROMA

Crónica de nuestro corresponsal JOSE LUIS TORRE MURILLO

ROMA. — Una historia triste que parece imposible.

Se llama Angelo Balzarini, tiene cincuenta años, vive solo y ha trabajado durante trece años en una mina de silicio. Durante tres días ha estado tumbado en una calle, temblando de fiebre sin fuerzas para poder pedir auxilio sintiendo como la gente pasaba y seguía sin detenerse desvaneciéndose, intentando hacer esfuerzos para llamar la atención, tem-

blando enfurecido, junto a la verja de un parque. Tal vez los que han pasado junto a él han creído que era un viejo borracho, o uno de esos hombres inquietos, trotamundos y solitarios. En tres días nadie se le acercó.

Ha ocurrido en Brescia. Ayer, un muchacho se detuvo al pasar y el hombre le miró desde el suelo diciéndole con un susurro de voz y un gran esfuerzo "ayúdame, me estoy muriendo". El muchacho llamó a la Policía y

ahora Angelo Balzarini está en un hospital.

Angelo Balzarini es un antiguo minero. Ha trabajado en las minas valtellinenses donde ha respirado el terrible polvo que endurece y petrifica los pulmones. Bastan tres años de trabajo de este tipo de minas para que un hombre resulte dañado. El ha aguantado trece. Ahora está a la espera de la indemnización del organismo que atiende a los enfermos del trabajo; percibe únicamente la pensión por invalidez (unas mil quinientas pesetas). Es un hombre solo que vivía en el dormitorio público de Brescia.

Habla con gran esfuerzo abriendo mucho la boca como intentado recoger todo el aire que los pulmones no le consienten. "Estaba volviendo al dormitorio", ha declarado, cuando en un cierto momento sentí que me faltaba el aire, no conseguía respirar. Me senté y luego me tumbei a descansar". Se tumbó en una zona de paso a los jardines públicos de la ciudad. Allí ha permanecido tres días. La debilidad física, la fiebre, la falta de aliento, le han tenido tumbado en la acera adormillado, inconsciente, cada vez más débil.

El muchacho se le ha acercado y el hombre ha hecho un esfuerzo para decirle: "Ayúdame, me estoy muriendo".

En el hospital han dicho que posiblemente el día en que el hombre se recostó contra la pared estaría bebido, que muchos de los sibilicos acaban dándose a la bebida como evasión a su enfermedad, que el hombre había estado ya otras veces en el hospital y que es un "desordenado".

Tres días sin que nadie le dijera: "¡Necesita usted alguna cosa!"

La prisa, la sospecha, el miedo

Japón vende dos millones de cigarrillos a la URSS

TOKIO, 2 (Efe - Reuter). — Dos millones de cigarrillos japoneses, valorados en unas seiscientas mil pesetas, serán enviados el próximo mes a la Unión Soviética por vez primera. El contrato para estas exportaciones fue firmado por la Corporación Soviética de Comercio con el Lejano Oriente y las Compañías japonesas de tabaco Themitsu y Maruchi Shoji, durante la reciente feria comercial japonesa celebrada en Javarošk.

Hasta ahora, Japón exportaba cinco millones de cigarrillos anuales destinados a Estados Unidos y Okinawa.

El monopolio japonés de tabaco inició negociaciones con varios países interesados en los cigarrillos nipones, entre los que se encuentran Perú, Francia, Austria y Formosa.

CONTRA LOS BEATNIKS

MOSCÚ, 2. (Efe Reuter). — Las autoridades soviéticas están intentando poner fin al gamberrismo de los "beatniks" rusos obligándoles a cortarse el pelo mutuamente.

Radio Moscú informó ayer que V. S. Titunov, ministro del Interior, en la Federación Rusa, había manifestado que la tercera parte de los crímenes y robos que se producen son perpetrados por los "beatniks".

"Todo joven de esta clase será inmediatamente castigado y trasladado a un campo de trabajo", dijo el citado ministro soviético y cualquiera que sea el estilo de su melena, añadió, se le afeitará la cabeza.

"Y como no podemos aumentar el número de peluquerías, el corte de pelo se hará a base de voluntarios, y en último extremo, les obligaremos a que se corten el pelo unos a otros", terminó diciendo el ministro, según Radio Moscú.



CONVERTIDORES
DE **TV** PARA **UHF**

CONSULTENOS
INSTALADORA
GENERAL
Gral: Gran Vía, 18 y Ledesma, 15 - BILBAO
Sucursales: Artecalle, 21 - BILBAO
Bulevar, 2 - LAS ARENAS

GRAN VENTA de JULIO

Las mayores
REBAJAS
que usted puede imaginar

Para señora

CONJUNTO de lana en los colores de actualidad	490
VESTIDO de punto italiano	390
SUETER en fibra acrílica	190
VESTIDO en algodón estampado, varios colores	300
TRAJE CHAQUETA en esterilla, gran actualidad	500
BOBA en fibra acrílica, manga larga, varios colores	340
PIJAMA de punto, en algodón	195
LIGUERO de nylón estampado	45

Y otros muchos artículos
del mayor interés

Le sugerimos que venga temprano

Galerías Preciados

BILBAO

EIBAR